

工行积存金价格为什么比纸黄金价格高出4元多每克？

三个月购入京东金条的收益率是非常可观的， $(1.86-1.56)/1.56=19.23\%$ ，接近20%，很明显这个收益是非常可观的，很多理财产品可能几年都达不到这样的收益。

之所以今年投资金条能够有这样的收益率，主要在于在最近一年的时间里，国际金价上涨的幅度达到了40%左右，尤其在美联储宣布不加息，近30个国家宣布加息的大背景之下，全球货币政策变得十分宽松，而黄金又具有保值增值的金融属性，一旦货币宽松，货币贬值，黄金的金融属性就会得以发挥。

毕竟黄金属于逆周期投资品种，在经济增速趋缓，货币政策逆周期调整的时候，黄金的投资需求就会大增，所以今年年初配资黄金的投资者，目前估计都赚爽了。

另外侯哥不建议现在卖出黄金，毕竟上周五才公布的美国非农数据显示，大幅不及预期，说明美国经济依旧表现不容乐观，而且美联储本月降息的概率基本没有悬念，所以黄金还有进一步上涨的空间，年底前国际金价突破1600是大概率，所以建议可以继续持有，博取更大的收益。

如果真的要回购，手续也不是很麻烦，直接在京东金融平台就可以进行，如果不太懂，可以咨询全国客服，毕竟银行理财平台回购的手续并不难。

人民币黄金和积存金区别？

三个月买的金条就能赚几千了，收益很好啊，但是要去回购是需要回购费的，现在回购费都比较高，如果要投资黄金，还是找真正可以投资黄金的理财品种，买金条手续费高不划算，还要寻找渠道出售，真的很麻烦。

第一、去京东商城回购你是京东买的金条，直接去京东商城回购就行了，现在京东黄金回购平台这块做的可以，方便了了很多人打算卖首饰和卖黄金的人。

若你打算当地回购，去一些较大的金行也是可以的，但是回购费起码要在15元一克左右，也要扣了你1000多的利润，折算后收益也没有多少了，费用太贵了，还是换种产品投资。

黄金现在行情这么好，三个月涨了70多元一克，你才赚了几千很显然并不多，买金条的方式用作黄金理财投资并不理想。

第二、分散投资黄金可以分散投资做对比，比如现在黄金ETF很多人都在投资，手续费也不高，但是买卖很方便，或者也可以去交易黄金TD，这个也不错的。

首先考虑的是费用便宜，费用要低买黄金投资才划算，毕竟现在的黄金是新一轮牛市，如果赚的少投资也没意义。

其次要投入一定的资金，可以减少其它理财产品的投资，然后增加黄金投资，现在全球经济衰退，黄金作为避险资产后面上涨空间还很大。

最后可以考虑做中长期投资，眼下很多理财产品走势都不好，黄金既然能中长期看涨，就可以持有较长的时间多赚取些利润。

综上所述：不建议买金条，可以看看其它的黄金投资理财产品，选择费用不高，交易方便的品种投资，尽量把握好此轮黄金的牛市行情。